

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.09.2019 Numéro de publication: HR02-1004716172

Canton: NE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Basset Jean-Luc, Val-de-Travers**

Basset Jean-Luc Les Bayards, La Combe 54 2127 Les Bayards Jusqu'ici Basset Jean-Luc

Basset Jean-Luc, à Val-de-Travers, CHE-108.373.008 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225830). Adresse: Les Bayards, La Combe 54, 2127 Les Bayards. Basset Jean-Luc est maintenant domicilié à La Grande Béroche.

Registre journalier no 2886 du 10.09.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel